

పట్టణాభివృద్ధికి అవిత్రాంతంగా కృషి చేస్తూ



-కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూననేని
-అతికొద్ది వ్యవధిలోనే రూ.8.37 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం

www.prajapaksham.in

ప్రజాపక్షం

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

స్తంభాబి **భద్రాబి**

మంగళవారం | 21 | జనవరి | 2025

పేజీలు 8

పథకాలకు లబ్ధిదారుల ఎంపిక

-నేటి నుంచి గ్రామ సభలు -పూర్తయిన సర్వేలు -పేదరికానికి పని దినాలు ప్రామాణికమా..? -రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు



ప్రజాపక్షం/భమ్మం : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి 26 గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నాలుగు పథకాలను అమలు చేయనుంది. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, నూతన రేషన్ కార్డులు ఇచ్చేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ పథకాలకు సంబంధించి లబ్ధిదారుల ఎంపికకు చేపట్టిన సర్వే పూర్తయింది. ఈ సర్వే ఆధారంగా ఎంపిక చేసిన లబ్ధిదారుల జాబితాను గ్రామసభల్లో బహిర్గత పరిచి గ్రామసభ ఆమోదం తీసుకుంటారు. అర్హత కలిగిన వారు లబ్ధిదారులుగా ఎంపిక కాకపోతే గ్రామసభలో పరిశీలించి తగు నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మూడు రోజుల పాటు గ్రామసభలు నిర్వహించనున్నారు. ఈనెల 21, 22, 23 తేదీలలో వివిధ సమయాల్లో జరిగే గ్రామసభలకు గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు నేతృత్వం వహించనుండగా ప్రత్యేకాధికారులు లబ్ధిదారుల ఎంపికలో కీలక భూమిక పోషించనున్నారు. లబ్ధిదారుల ఎంపికకు సంబంధించి సర్వే ప్రామాణికం కానున్నాయి.

రైతు భరోసా...
జనవరి 26 నుంచి రైతు భరోసా పథకాన్ని అమలు చేయనున్నారు. భరోసా అమలుకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని కోణాల్లో

మిగతా 2లో..

ఓవర్ లోడ్.. రైట్ రైట్..!

అధిక లోడులో వెళ్తున్నా పట్టించుకోని అధికారులు



2లో

అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ ఫలాలు



-లబ్ధిదారుల ఎంపిక నిరంతర ప్రక్రియ -సర్వే ప్రక్రియను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

2లో

ఇందిరమ్మ.. కరుణించమ్మా..!



ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : ఇందిరమ్మ ఇప్పుడైనా మమ్ము కరిణించమ్మా అంటూ ఓ అభిగ్రహాలు వేడుకొంటోంది. రెక్కాడితేనే గాని డొక్కాడని ఆడ కూతురు బ్రతుకు మొండి గాడల్లోనే సాగుపోతోంది. నా అనే వారు, పట్టించుకునే నాధుడు లేక ఉదయం వేళ్లలో ఒక హోటల్లో, సాయంత్రం పూట బజ్జీల బండి వద్ద ప్లేట్లు కడుగుకుంటూ వచ్చిన దానితో జీవనం సాగుస్తోంది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరై మొండిగోడలతో నిలిచిపోవడంతో కట్టుకునే స్థాపత లేక దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉంది. భద్రాచలం పట్టణంలోని డా.ఆర్ నాగేశ్వరరావు స్ట్రీట్ లో గల 13331/1 ఇంటి నెంబర్లో వర్షా ఎలిజబెత్ రాణి

- ఓ అభిగ్రహాలి వేడుకోలు - మొండిగోడల్లోనే జీవనం - రెక్కాడితేనే గాని డొక్కాడని వైనం - అసంపూర్తిగా మిగిలిన గత ఇందిరమ్మ ఇళ్లు - ఆడుకోవాలంటూ వేడుకోలు

అనే ఓ మహిళ విదవరాల్లైన తన చెల్లెత్ పాటు ముగ్గురు ఆడ పిల్లలను పెట్టుకుని జీవనం సాగిస్తోంది. జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులు కాలం చేయంగా కట్టుకున్న భర్త వ్యసనాలకు బానిసై

మిగతా 2లో..

పథకాలకు లబ్ధిదారుల ఎంపిక

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

కనరత్తు చేసిన తర్వాత సాగుకు అనుకూలమైన భూమికి రైతు భరోసాను వర్తింపజేయనుంది. ఇందుకు సంబంధించి రెవెన్యూ గ్రామాల వారీగా వ్యవసాయ అధికారులు సర్వే చేసి రైతుభరోసా లబ్ధిదారుల జాబితా సిద్ధం చేశారు. ఆ జాబితా గ్రామసభలో చదివి వినిపిస్తారు. అభ్యంతరాలను స్వీకరించి తుది జాబితాను సిద్ధం చేస్తారు. భూమికి పరిమితి లేకుండా సాగు చేస్తున్న భూమికి ఎకరాకు రూ. 12వేల చొప్పున రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయనున్నారు.

ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా...

భూమి లేని నిరుపేదల ఖాతాల్లో ఏడాదికి రూ. 12వేల చొప్పున రెండు దశాబ్దాలుగా జమ చేయనున్నారు. ప్రభుత్వ లక్ష్యం గొప్పది అయినా పథకం లబ్ధిదారుల ఎంపికకు తీసుకున్న నిబంధనలు సరికావని పేదలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పేదరికానికి జాతీయ ఉపాధి హామీ పనులు కొలబద్ధ కాదని ఆర్థికశాఖ గతుల ఆధారంగా లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలని కోరుతున్నారు. రోజు కూలీ డబ్బులు వస్తే తప్ప పూట గడపని నిరుపేదలు జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకానికి వెళ్లటం లేదు. కూలీ గట్టుబాటు కాకపోవడం, కూలీ డబ్బులు సకాలంలో రాకపోవడం, నిరుపేద వ్యవసాయ కూలీలు ఉపాధి హామీ పనుల పట్ల ఉత్సాహం ప్రదర్శించలేదు. జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలో ఏడాదికి 20 రోజులు పనిచేస్తేనే నిరుపేదలు వారికే పథకాన్ని వర్తింపజేయమన్న విధానం అర్థం లేనిది. భూమి, ఇతర ఆదాయ మార్గాలు లేకుండా కేవలం కూలీపై ఆధారపడి జీవించే వారికి వర్తింపజేయాలని పేదలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. 20 రోజుల పని దినాల మాటున లబ్ధిదారుల సంఖ్యను తగ్గించే ప్రయత్నం తప్ప మరొకటి కాదన్న విమర్శ వ్యక్తమవుతుంది.

ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ...

సొంత స్థలాల్లో ఇండ్లు నిర్మించుకుంటే ఐదు లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించేవిధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాన్ని ప్రారంభించింది. ప్రతి నియోజక వర్గంలోనూ ఏడాదికి 3,500 ఇండ్ల చొప్పున తొలి ఏడాదిలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 4,16,500 ఇండ్లను నిర్మించనున్నారు. నిరుపేదలను తొలి దశలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారులుగా ఎంపిక చేయనున్నారు. ప్రభుత్వ లక్ష్యం ప్రశంసనీయమే అయినా గ్రామస్థాయిలో రాజకీయ జోక్యంతో పథకం పేదల దరిచేరే అవకాశం లేకుండాపోయే ప్రమాదం ఉందని పేదలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. రాజకీయ జోక్యాన్ని నివారించి పేదలకు లబ్ధిచే కూరేలా ప్రజాప్రతినిధులు దృష్టిసారించాలని కోరుతున్నారు.

నూతన రేషన్ కార్డులు...

నూతన రేషన్ కార్డులకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని ప్రశంసించక తప్పదు. దశాబ్ద కాలానికి పైగా రాష్ట్రంలో రేషన్ కార్డులు జారీ చేయలేదు. పెళ్లిళ్లు అయి వేరు కాపురాలు పెట్టిన రేషన్ కార్డులు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కుటుంబ సంఖ్య పెరిగినప్పటికీ రేషన్ కార్డులో నమోదు చేయించుకునే అవకాశం రాలేదు. ఇప్పుడు ఈ రెండింటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. అర్హతలు కలిగిన వారికి నూతనంగా రేషన్ కార్డులను జారీ చేయనున్నారు. అయితే ప్రజాపాలనలో రేషన్ కార్డుకు దరఖాస్తు చేసుకోగా సర్వేలో ఆ దరఖాస్తులు వెలుగుచూడలేదన్న ఆరోపణలు వివస్తున్నాయి. ప్రతిష్టాత్మక పథకాలకు సంబంధించి లబ్ధిదారుల ఎంపిక పారదర్శకంగా ఎలాంటి పైరవీలకు తావులేకుండా నిర్వహించి అసలైన అర్హులకు లబ్ధిచేకురేలా జాబితాను రూపొందించాలని కోరుతున్నారు.

పట్టణాభివృద్ధికి అవిశ్రాంతంగా కృషి చేస్తూ

ప్రజాపక్షం/కొత్తగూడెం టౌన్: కొత్త గూడెం పట్టణ సమగ్రాభివృద్ధికి, ప్రజలకు కనీస మౌళిక వసతుల కల్పనకు అవిశ్రాంతంగా కృషి చేస్తూ సని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కునంనేని సాంబశివరావు అన్నారు. కొత్త గూడెం మున్సిపాలిటీలోని పది



వార్డుల్లో రూ.4.42కోట్ల డిఎంఎఫ్ నిధులతో చేపట్టునున్న 31 అభివృద్ధి పనులకు సోమవారం ఎమ్మెల్యే కునంనేని శంకుస్థాపన చేశారు. శంకుస్థాపనల అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ నెల26న మున్సిపాలిటీ పాలకవర్గం పాలనాకాలం ముగుస్తుండటంతో వారి సేవలకు గుర్తింపు తెచ్చేందుకు ముమ్మరంగా శంకుస్థాపన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామని, వారం రోజుల వ్యవధిలోనే కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో రూ.8.37కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుడుతున్నామని తెలిపారు. అంతర్గత రోడ్లు, డ్రైన్లు, వార్డు ప్రధాన రహదారులు, కమ్యూనిటీ హాళ్లు, అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు పక్కా భవనాలు, ఎంపర్ మెంట్ సెంటర్లు, కమ్యూనిటీ హాళ్లు నిర్మాణానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని తెలిపారు. పట్టణంలో త్రాగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేందుకు, ప్రధాన రహదారిలో పార్కింగ్ స్థలాలు, సెంట్రల్ లైటింగ్, సిజి కెమెరాల ఏర్పాట్లపై చర్యలు చేపట్టాలని, త్వరలో సగరంగా అవిష్కరించబడుతున్న కొత్తగూడెం అభివృద్ధి, సౌకర్యాల కల్పనలో ప్రధాన సగరాల సరసన చేరుస్తామన్నారు. శంకుస్థాపన పూర్తయిన అభివృద్ధి పనులను నాణ్యతగా చేపట్టేందుకు అధికారులు నిత్యం పర్యవేక్షించాలని, ఎలాంటి అవినీతి జరిగిన కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ నూబీర్ పాషా, మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కాపు సీతాలక్ష్మి, తహశీల్దార్ పుల్లయ్య, మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ శేషాంజనేయస్వామి, డిఈ రవికుమార్, కౌన్సిలర్లు కంచర్ల జమలయ్య, బోయిన విజయకుమార్, అనిల్, పరమేశ్వర్, లక్ష్మణ్, నేరేళ్ల సమైక్య, కోలాపురి ధర్మ రాజు, కె.సుజాత, భీమ శ్రీవల్లి, బండి సర్పంచ్ రావు, దుర్గ, భూకాన్య శ్రీనివాస్, సలిగంటి శ్రీనివాస్, జి.వీరస్వామి, కందుల భాస్కర్, మునిగడప వెంకటేశ్వరరావు, పిడుగు శ్రీనివాస్, ముడెత్తుల శ్రీనివాస్, విజయ్, పద్మ, నిమ్మగడ్డ వెంకటేశ్వరరావు, యూసుఫ్, ఫహీమ్, సుధాకర్, జహీర్, వుల్ఫ్ జె వెంకట్, పాలి మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ.. కరుణించమ్మా..!

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

పిల్లలు పుట్టిన తర్వాత వదిలేసి వెళ్లిపోయాడు. దీంతో బిడ్డలను చూడుకునేందుకు నానా తంటాలు పుడుతోంది. 2009లో అప్పటి స్థానిక ఎంఎల్ఎ కుంజా సత్యవతి స్వయంగా వారి ఇంటి పరిస్థితిని గమనించి ఇందిరమ్మ ఇంటిని మంజూరు చేశారు. ఇంత వరకు బాగానే ఉంది. కానీ అప్పటి వరకు ఉంటున్న తాటాకుల ఇంటిని తీసికొని దాని స్థానంలో ప్రభుత్వ సహకారంతో ఇందిరమ్మ ఇంటిని మొదలు పెట్టింది. పునాదులు వేసిన, కొంత వరకు గోడలు లేపింది. ఇందుకు గానూ ప్రభుత్వం నుండి రూ.14 వేల వరకు బిల్లు కూడా ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత స్వరాష్ట్ర ఆకాంక్ష, అల్లర్లు ప్రారంభం కావడం తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత బిఆర్ఎస్ అధికారంలోనికి రావడంతో అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన ఇళ్లను పూర్తిగా వదిలేశారు. దబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లు అంటూ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మొండిగోడలతో ఉన్న ఇందిరమ్మ ఇళ్లను గాలికివదిలే



సింది. దీంతో చేసేది లేక ఆ అభాగ్యురాలు అప్పు సప్పులు చేసి మొండి గోడలపైనే అతి పలుచని స్టాబ్ వేసుకుంది. ఆ ఇంటి నిర్మాణం కోసం చేసిన అప్పులు తీరేందుకే సుమారు ఐదేళ్లు పట్టి నట్లు ఆమె చెబుతోంది. ప్రస్తుతం ఆ ఇంటి గోడలకు ఎలాంటి ప్లాస్టిక్ కానీ, ఇతర సదుపాయాలు గానీ లేవంటే అతిశయోక్తి కాదు. అదే ఇంట్లో ఆడ పిల్లలను పెట్టుకుని బ్రతుకు జీవుడా అంటూ కాలం వెల్లడిస్తోంది. ఇప్పుడు అధికారంలోనికి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలకు మేలు చేసేందుకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లను ఇనామని ఆరు గ్యాఠంలేళ్ల భాగంగా చెప్పిందని, అసంపూర్తిగా మిగిలిన పోయిన అభాగ్యురాలైన తన ఇంటిని అధికారులు స్వయంగా పరిశీలించి ఆడ పిల్లలతో జీవనం సాగిస్తున్న తనకు న్యాయంచేయాలని కోరుతోంది. కాగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ప్రజాపాలనలో ఇంటి కోసం ఎలాంటి దరఖాస్తు చేసుకోలేదని, తన తప్పిదాన్ని మన్నించి అధికారులు నేటి నుండి జరిగే గ్రామసభల ద్వారా తనను ఆదుకోవాలని వేడుకుంటోంది.

ఓవర్ లోడ్.. రైట్ రైట్..!

ప్రజాపక్షం/పాల్వంచ టౌన్ : జిల్లాలో రహదారులపై ఓవర్ లోడ్ తో వెళ్తున్న లారీలు కనిపించడం సర్వసాధారణం అయిపోయింది. పాల్వంచలో కేటీపీఎస్ యాష్ బూడిద రవాణా అశంతో ఈ ఓవర్ లోడ్ విషయం మరోసారి తెరపైకి వచ్చింది. అధిక బరువు ఉన్న కూడా పెద్ద పెద్ద టిప్పుర్లతో బూడిదను నిత్యం రవాణా చేస్తున్నారు. ఇక నిబంధనలు ఏమాత్రం పట్టించుకోకుండా అడ్డగోలు సంపాదనకు తెరతీస్తున్నారు. రోజుకు దాదాపు పదుల సంఖ్యలో భారీ వాహనాలు జిల్లాలోని వివిధ మార్గాల్లో వెళుతున్నాయి. కానీ అడ్డవి అధికారులు ఇటు విజిలెన్స్, టాస్క్ ఫోర్స్ అధికారులు మాత్రం నామామాత్రపు తనిఖీలు చేస్తూ మిగతా వాటిని అసలు పట్టించుకోవడం లేదు. ఒకవేళ ఎవరైనా నిజాయితీ గల అధికారి కేసులు నమోదు చేసిన తిగిరి పెద్దల ఒత్తిడితో నిమిషాల్లోనే ఆ వాహనాలు బయటికి వచ్చేస్తున్నాయి. జరిమానాల ద్వారా కనీసం కోట్ల ఆదాయం వచ్చేది. ఈ మధ్య కాలంలో కేసులు నమోదు కాకపోవడంపై అసమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇక వివిధ శాఖలను సమన్వయం చేసుకొని కఠినంగా వ్యవహరించాల్సిన అధికారుల సైతం పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపణలు వెల్లువెత్తున్నాయి. ఇక నిర్దేశించిన లోడు కంటే ఎక్కువగా బరువు ఉన్న టిప్పుర్లపై కూడా జరిమానా విధించాల్సి ఉంటుంది. ఆరు టైర్ టిప్పుర్లకి 16,200కిలోలు, పది టైర్ల టిప్పుర్లకి 24,500కిలోలు, 12 టైర్ల టిప్పుర్లకి 36,000కిలోలకు మించ కూడని మెటీరియల్ మాత్రమే తీసుకోవాలి.

అధిక లోడులో వెళ్తున్న పట్టించుకోని అధికారులు...

నిర్దేశించిన లోడ్ కంటే 30శాతం నుండి 40శాతం అధిక లోడ్ తో వెళ్తున్న ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదనేది పాల్వంచలో ఓపెన్ సీక్రెట్ గా మారిపోయింది. ఇక ఈ మధ్య రోడ్డు మార్గాల్లో పలుమార్లు ఈ భారీ వాహనాలు అదుపు తప్పి ప్రమాదాలకు కారణమయ్యాయి. పలువురు అమాయకుల సైతం ఈ వాహనాల కారణంగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ వాహనాల వల్ల నిర్ణయించిన కాలానికి ముందే రోడ్లపై కంకర తేలి పెద్ద పెద్ద గుంతలు ఏర్పడుతున్నాయి. ఇక వర్షాకాలంలో వీటి కారణంగా ఏర్పడే సమస్యలు అన్నీ ఇన్నీ కావు. అధిక బరువు వల్ల రోడ్ల నాణ్యత సైతం పూర్తి దెబ్బతింటుంది. ఎక్కువగా కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, కోడల రోడ్డు మార్గాల్లో ప్రయాణిస్తున్న ఈ వాహనాలపై చెక్ పోస్టులు పెడితే గానీ వీటి అక్రమ రవాణాకి అడ్డుకట్ట పడే అవకాశం లేదు. ఇప్పటికైనా బూడిద యాష్ తో అధిక లోడ్ తో రవాణా చేస్తున్న టిప్పుర్లపై సంబంధిత శాఖాధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు.

అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ ఫలాలు

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : అర్జులందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాలు అందేలా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఖమ్మం నగరంలోని 11వ డివిజన్ కమిషన్ నగర్, ఖమ్మం రూరల్ మండలం గుర్రాలపాడు గ్రామంలో క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, నూతన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ పథకాల అమలు కోసం సర్వే బృందాలు క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలిస్తున్న తీరును ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలు కోసం అర్జులను గుర్తించేందుకు అవలంబిస్తున్న విధానాలు సర్వే బృందాలు సేకరిస్తున్న వివరాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. తప్పిదాలకు తావులేకుండా ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇంటికి సంబంధించి దరఖాస్తుదారుల వివరాలు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు ప్రత్యేక యాప్ ద్వారా పూర్తి పారదర్శకంగా సర్వే ప్రక్రియ చేపట్టినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. మొదటి విడతగా ఇంటి స్థలం ఉన్న వారికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేయనున్నట్లు, విడతలుగా అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి స్థలంతో పాటు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. రైతు భరోసా క్రింద సాగుకు యోగ్యం కాని భూములను అత్యంత జాగ్రత్తగా గుర్తించాలని అర్జుల ఎంపిక చాలా

ముఖ్యమన్నారు. వివిధ శాఖల ద్వారా, గ్రామ పంచాయతీల ద్వారా ఇచ్చిన మైనింగ్ లీజు, లేఅవుట్ అనుమతులు, ఇటుక బట్టి, మట్టి తోలకం, నాలా కన్వర్షన్ తదితర అనుమతులు క్రాస్ చెక్ చేయాలన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో వెళ్లి సేకరించిన ప్రతి విషయాన్ని స్పష్టంగా నమోదు చేయాలన్నారు. పథకాల అమలు నిరంతర ప్రక్రియ అని అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి నాలుగు పథకాల అందే వరకు ఈ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని తెలిపారు. అర్జులందరికీ నూతన రేషన్ కార్డులు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. జాబితాలో తమ పేరు లేదని, తమ వద్దకు సర్వేకు రాలేదని ఆందోళన వద్దని ఇటువంటి వారు గ్రామ, వార్డు సభల్లో, ఎంపిడివో, తహశీల్దార్ కార్యాలయాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా పాలన కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు చేయాలన్నారు. ఈనెల 21 నుండి 24 వరకు నిర్వహించే గ్రామసభల్లో ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని తెలిపారు. లబ్ధిదారుల ప్రాథమిక జాబితా సభల్లో ప్రదర్శించడం జరుగుతుందన్నారు. అభ్యంతరాల స్వీకరణ, మిస్ అయిన వారి నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరణ చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో జి. సర్పంచ్ రావు, అదనపు డిఆర్డీవో నూరుద్దీన్, వ్యవసాయ శాఖ సహాయ సంచాలకులు సరిత, ఖమ్మం రూరల్ తహశీల్దార్ రాంప్రసాద్, వార్డు ఆఫీసర్ అర్చన, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామసభలను విజయవంతం చేయాలి

ప్రజాపక్షం/ అస్సారావుపేట :

తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాల్లో భాగంగా నిర్వహించనున్న గ్రామసభలను విజయవంతం చేయాలని తహశీల్దార్ కృష్ణప్రసాద్ తెలిపారు. సోమవారం స్థానిక మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో గ్రామ సభలపై సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు పలు ప్రభుత్వ పథకాలపై నిర్వహించే గ్రామసభల్లో అర్జుల జాబితాను ప్రకటించటం జరుగుతుందని, అలాగే కొత్త దరఖాస్తులను పరిశీలించి అర్జులైన లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయటం జరుగుతుందని తెలిపారు. 21, 22 తేదీల్లో జరిగే గ్రామ సభలకు ప్రజలందరూ హాజరు కావాలని, ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా సభలు నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వివరించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపి డి.బి శివకుమార్, మండల ప్రత్యేకాధికారి ప్రదీప్ కుమార్, ఎంపిఓ ప్రసాదరావు, ఎస్సె రాజు, ఎ.బి శివరావు ప్రసాద్, ఈసీ రామచంద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజావాణి దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యతనివ్వాలి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అధ్యక్షులు : ప్రజావాణి దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యత నిచ్చి త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మండలిలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా॥ పి. శ్రీజితో కలిసి కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ప్రజల నుంచి అర్జీలను స్వీకరించి సంబంధిత అధికారులకు పరిష్కారానికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ముదిగొండ మండలంలో కొత్తగా నియమించబడిన రేషన్ డిల్లర్లకు కార్డులు విభజన చేయగా తమకు సంబంధించిన కార్డులకు సంబంధించి రేషన్ బియ్యం దూరం వెళ్లి తీసుకోవడం జరుగుతుందని తమకు ఇబ్బందిగా ఉందని సమస్యను పరిష్కరించాలని దరఖాస్తు చేశారు. చింతకాని మండలం మత్తేపల్లి నామవరంకు చెందిన చిలక సైదులు తనకు సర్వే నెం.371, 383, 386/2, 387/2, 388/2, 293, 297లోని భూమికి విలువ ధృవీకరణ పత్రం ఇవ్వాలని దరఖాస్తు చేశారు. మండల కేంద్ర

-జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

మైన వేంసూరుకు చెందిన బింగి సత్యనారాయణ తనకు సర్వే నెం.103/1/10లో గల భూమిని రెవెన్యూ అధికారులు పొరపాటున మరోకరి పేరున నమోదు చేసి పాసుపుస్తకం జారీ చేశారని విచారించి న్యాయం చేయాలని దరఖాస్తు చేశారు. ఖమ్మం నగరంలోని ప్రకాష్ గార్స్ కు చెందిన ఓదెల వనిత తాను దివ్యాంగురాలిని తనకు రేషన్ కార్డు, పింఛన్ మంజూరు చేయాలని దరఖాస్తు చేశారు. కల్లూరు మండలం ఎర్రబోయినపల్లి గ్రామానికి చెందిన పోతు భారత్ ముత్యం తన కుమారులు తన మూడేకరాల భూమి తీసుకుని తనను చూడకుండా వదిలేశారని తన పొలం తనకు ఇప్పించి న్యాయం చేయాలని దరఖాస్తు చేశారు. ఖమ్మంకు చెందిన ఎన్కె రహీం తాను పేదవాడినని అడ్డ ఇంట్లో ఉంటున్నానని తనకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు లేదా ఇంటి స్థలం ఇప్పించాలని దరఖాస్తు చేశారు. కొణిజర్ల మండలం గోపవరం గ్రామానికి చెందిన మార్క పుడి సుమలత తాను బిటెక్ చదువుకుని నిరుద్యోగిగా ఇంటి వద్ద ఉంటున్నానని అవుట్ సోర్సింగ్ లో ఉపాధి కల్పించాలని దరఖాస్తు చేశారు. ఏనుకూరు మండలం గార్లొడ్డు గ్రామానికి చెందిన కె. సీత తనకు తల్లాడ మండలం గోపాలపేటలో సర్వే నెం.241/ఈ/1లో గల భూమిని ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేసి కొత్త పాసుపుస్తకం మంజూరు చేయాలని దరఖాస్తు చేశారు. దరఖాస్తులను పరిశీలించి సత్వరమే పరిష్కరించాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టరేట్ ఏవో ఆరుణ, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు అందజేత

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్ : ఖమ్మం రూరల్ మండలం వరం గల్ క్రాస్ రోడ్డులోని లెప్రసీ కాలనీకి చెందిన మరియు ముక్కు సిఎంఆర్ఎఫ్ నుంచి మంజూరైన రూ.30 వేల చెక్కును సిపిఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఇంటి వద్దకు వెళ్లి లభింపజేసారు. వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం మంత్రి పొంగు లేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సిఫారసుతో సిపిఐ జిల్లా సహాయకార్యదర్శి దండి సురేష్ సహకారంతో మంజూరయ్యింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నాయకులు దండి రంగారావు, వెంపటి సురేందర్, వెంపటి రాము, బూరెల రాము, పేరాల శ్రీను, మల్లేష్, యువజన సంఘం నాయకులు మిరియాల నరుణ్ జోషి, అక్కినపల్లి దేవయ్య, రెబ్బిగొండ గోపి, పానమాకులు కృపాకర్, దైధా జెమ్స్, కాలనీ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



సీతారాంపురంలో ల్యాండ్ మార్కింగ్

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్ : ఖమ్మం రూరల్ మండలం కొండాపురంపంచాయతీ పరిధిలోని సీతారాంపురం గ్రామంలో పేదలకు ఇంటి స్థలాల పంపిణీ కోసం ల్యాండ్ ను సోమవారం పార్కింగ్ చేశారు. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు అక్కడి కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో సర్వేయర్ సతీష్ రెడ్డి మార్కింగ్ చేశాడు. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దులపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బైరు హరినాథ్ బాబు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కళ్లెం వెంకటరెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు దండ్రావ వెంకటేశ్వరరావు, నాగళ్ల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీతారత్నం ట్రస్టు సేవలు అభినందనీయం



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అధ్యక్షులు : ప్రతిభావంతులైన నిరుపేద విద్యార్థుల ఉన్నత విద్యకు చేయూతనందిస్తున్న పరిశ సీతారత్నం చారిటబుల్ ట్రస్టు సేవలు ఆదర్శనీయం, అభినందనీయమని దానవాయిగూడెం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ తుమ్మల విజయ దుర్గ తెలిపారు. పివి సర్వోపా రావు వెటర్నరీ యూనివర్సిటీ విద్యార్థిని మిడ్లపాక హరికృష్ణ పరిశ సీతారత్నం చారిటబుల్ ట్రస్టు తరుపున ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. సోమవారం దానవాయిగూడెం స్థానిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాలలో జరి

-ఉన్నత విద్యకు చేయూత ఆదర్శనీయం

గిన కార్యక్రమంలో ట్రస్టు చైర్మన్ పరిశ పుల్లయ్య ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థిని హరికృష్ణ ప్రిన్సిపాల్ విజయదుర్గ చేతుల మీదుగా రూ. 20 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని వాటి సాధనకు కృషి చేయాలన్నారు. పరిశ సీతారత్నం చారిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా చైర్మన్ పరిశ పుల్లయ్య అందిస్తున్న సేవలు ఎంతో అభినందనీయమని వాటిని పలువురు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. ట్రస్టు చైర్మన్ పరిశ పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ పేదలకు సేవలందించే భారతదేశానికి రాష్ట్రపతిగా ఎన్నికైన దివంగత రాష్ట్రపతి ఎపిజే అబుల్ కాలామ్ ను నేటి యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. వరంగల్ జిల్లా వర్ధన్నపేట మండలం బండోతాపురం గ్రామానికి చెందిన రాజు, సునీత దంపతుల ఆర్థిక స్థితి హరికృష్ణ విద్యకు అటంకం కాకూడదని ట్రస్టు తరుపున ఆర్థిక చేయూతనందించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు షేక్ రేహానా, రంగారావు, మేఘన, భాస్కర్ రావు, ఎల్లయ్య, సురేష్, ప్రవీణ, భాగ్యజ్యోతి, రమేష్, హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాలమహానాడు రాష్ట్ర నాయకుడు రామ్మూర్తిపై ఫిర్యాదు

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్ : మాలమహానాడు రాష్ట్ర నాయకుడు పసుల రామ్మూర్తిపై ఎమ్మార్పిఎస్ నాయకులు ఖమ్మం రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సిఐ ముప్ప రాజుకి ఫిర్యాదు చేశారు. మందకృష్ట మాదిగపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని ఖండిస్తూ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ ఎంఎస్ పీ జాతీయ కమిటీ నాయకులు వంగూరి ఆనందరావు, మండల నాయకులు సిరిపురపు బొందయ్యమాదిగ, సురేష్ మాదిగ, బొబ్బిళ్ల నాగరాజుమాదిగ, వెంకటేశ్వరమాదిగ, కోరపల్లి రవిమాదిగ, శ్రీనివాస్ మాదిగ పాల్గొన్నారు.



ఏదులాపురంలో డంపింగ్ యార్డ్ ఏర్పాటు చేయాలి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్ : ఖమ్మం రూరల్ మండలం ఏదులాపురం గ్రామంలో డంపింగ్ యార్డ్ ను ఏర్పాటు చేయాలని, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు భూకృ సురేష్ నాయక్ ఎంపి డి. కుమార్ కు వినతిపత్రాన్ని సోమవారం అందజేశారు. అలాగే అక్కడి చెరువు సమీపంలోని సృశా సవాటిక వద్ద డంపింగ్ చేస్తుండటంతో నీరు కలుషితం కావడంతో పాటు, దుర్వాసనను వెదజల్లుతుండడం దీంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, తక్షణమే ఆ సమస్యను పరిష్కారం చేయాలని వినతిలో పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని యోజకవర్గ అత్యు కమిటీ డైరెక్టర్ ప్రద్యుమ్న చారి, కాంగ్రెస్ నాయకులు కళ్లెం శేషరెడ్డి, కొక్క రాజు, సత్తార తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మిర్చి, పత్తి రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/ మధిర రూరల్ : రైతులు పండించిన మిర్చి, పత్తి పంటను ప్రభుత్వం కనీస మద్దతు ధరలు ప్రకటించి కొనుగోలు చేసి ఆదుకోవాలని రైతు సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మందా సైదులు డిమాండ్ చేశారు. రైతాంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ తెలంగాణ రైతు సంఘం (ఎఐకెఎస్) ఆధ్వర్యంలో సోమవారం స్థానిక తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో తహశీల్దార్ రాబాబుకు వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రైతాంగం పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర లేక, ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలుకాక రైతులు తీవ్ర అప్పుల ఊబిలో కూరుకుపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మిర్చి క్వింటాకు రూ.25వేలు, పత్తి క్వింటాకు రూ.10వేలు మద్దతు ధర ప్రకటించి కొనుగోలు చేయాలని, అలాగే ధాన్యం అమ్మిన రైతులకు బోనస్ డబ్బులు వెంటనే అకౌంట్లో జమ చేయాలని, రైతులందరికీ రుణమాఫీ అమలు చేయాలని తదితర డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐఐ యు జిల్లా నాయకులు శీలం సర్వోపా రావు, పడకంటి మురళీ, వద్రాణపు మధు, వ్య.సం నాయకులు తేలపాళె రాధాకృష్ణ, ఊట్ల శంకరావు, మద్దల మహేందర్, రైతులు పాల్గొన్నారు.



నిబద్ధతగల కమ్యూనిస్టు చేబ్రోలు లాలయ్య



ప్రజాపక్షం/చింతకాని : సీపీఐ సీనియర్ నాయకులు ప్రొద్దుటూరు గ్రామానికి చెందిన చేబ్రోలు లాలయ్య నిబద్ధత గల కమ్యూనిస్టు అని సీపీఐ రాష్ట్రసమితి సభ్యులు జమ్మల జితేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం లాలయ్య దశదినకర్మ ప్రొద్దుటూరులో జరిగింది. లాలయ్య చిత్ర

సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు జమ్మల జితేందర్ రెడ్డి

పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జితేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ లాలయ్య బ్రతికినంతకాలం ఎర్రజెండా ని ఎత్తుకొని పార్టీ అభివృద్ధి కోసం ఎంతగానో కృషిచేశాడన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో కమ్యూనిస్టు ఉద్యమం బలపడటానికి లాలయ్య పాత్ర ఎనలేనిదన్నారు. లాలయ్య కుటుంబానికి పార్టీ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందన్నారు. నివాళులర్పించిన వారిలో వ్యకాస జిల్లా అధ్యక్షుడు పగిగిపల్లి విను, మండల కార్యదర్శి పాపూలారి మల్లిఖార్జునరావు, ఐఎన్ఎఫ్ఎల్ఎ అధ్యక్షుడు ఇటికల రామకృష్ణ, నాయకులు పదిమల వెంకటసర్వయ్య, గ్రామశాఖ కార్యదర్శి తాళ్లపల్లి అజయ్, పుల్ల సాహెబ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కూరపాటి కిషోర్, మదుపల్లి భాస్కర్, ప్రజాపక్షం ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరో ఇంచార్జ్ ఏనుగు వెంకటేశ్వరరావు, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ సొంటి యమున తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యుత్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పాలంబాట

ప్రజాపక్షం/ మధిర రూరల్ : మండల పరిధిలోని చిలుకూరు, ఖమ్మంపాడు గ్రామాల్లో రైతులకు విద్యుత్ వినియోగించే సమయంలో ప్రమాదాల భారిన పడకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరిస్తూ విద్యుత్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం పాలంబాట కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పొలాల్లోని మోటార్లకు తప్పనిసరిగా కెపాసిటర్లు అమర్చుకోవాలని, విద్యుత్ ప్రమాదాలు జరుగుకుండా తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని రైతులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర రూరల్ సెక్షన్ ఎఐ ఎస్.మైథిలి, లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ కృష్ణ, లైన్ మెన్ వెంకటేశ్వరరావు, ఎఎల్ఎం నాగరాజు, ప్రకాశ్ రావు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



ఏఎంసీ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన హన్మంతరావు



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన : ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ గా యరగర్ల హన్మంతరావు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సోమవారం ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో నూతన పాలకవర్గ సభ్యులు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. చైర్మన్ గా యరగర్ల హన్మంతరావు, వైస్ చైర్మన్ గా తల్లాడ రమేష్, డైరెక్టర్లుగా బానోత్ రమేష్, రెంటాల ప్రసాద్, వడ్లమాడి శైలజ, మురిమేకల నాగేశ్వర రావు, షేక్ లతీఫ్, తమ్మిని నాగేశ్వరరావు, అంగడాల నర్సింహారావు, చెరుకూరి సీతారాములు, అంగోత్ చిట్టిబాబు, బానోత్ బీమానాయక్, వెనిగళ్ల బాబూరావు, బోజిడ్ల సత్యనారాయణ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ యరగర్ల హన్మంతరావు మాట్లాడుతూ మార్కెట్ కు వచ్చే రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నూతన పాలక వర్గం ఆధ్వర్యంలో కృషి చేస్తామని తెలిపారు. రైతులతో పాటు వ్యాపారులు, కార్మికులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అధికారుల సహకారంతో పనిచేస్తామని తెలిపారు. మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సహకారంతో ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ ను రాష్ట్ర లోనే మోడల్ మార్కెట్ గా తీర్చిదిద్దటానికి వారు తెలిపారు.

పలువురి అభినందనలు...

మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన యరగర్ల హన్మంతరావు తో పాటు వైస్ చైర్మన్ తల్లాడ రమేష్ డైరెక్టర్లు కాంగ్రెస్

-కొలుపుదీరిన నూతన పాలక వర్గం -పలువురి అభినందనలు



జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్, మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, నగర కార్యదర్శి మహ్మద్ జావిద్, ఆత్మ చైర్మన్ దిరిశాల చిన్నవెంకటేశ్వర్లు, కార్పొరేటర్ కమర్లపు మురళి, కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు శేఖర్ గౌడ్, పుచ్చకాయల వీరభద్రం తో పాటు అధికారులు, వ్యాపారులు, నాయకులు, కార్మికులు పుష్పగుచ్ఛం అందించి అభినందనలు తెలిపారు.

మధ్యాహ్నం భోజనం కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించండి



ప్రజాపక్షం/సత్తుపల్లి: మధ్యాహ్నం భోజన కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని తెలంగాణ మధ్యాహ్నం భోజన వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా సోమవారం వేంసూరు మండల ఎంతాట కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు దండు ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్నం భోజన కార్మికులు పెండింగ్ బిల్లులు జీతాలు రాక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, నిత్యపనర సరుకులు ధరలు పెరిగి కొనలేని పరిస్థితి ఏర్పడిందని, కోడి గుడ్డు ధర మార్కెట్ రేటు కంటే మూడు రూపాయలు అదనంగా ఉందని, అరకొర వేతనాలతో అవి కూడా సకాలంలో అందక బిల్లులు సకాలంలో అందక అనేక రకాల ఇబ్బందులు పడి వంట చేస్తున్న కార్మికుల పట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వారి సమస్యల పరిష్కారాన్ని కృషి

సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు దండు ఆదినారాయణ

చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేని ఫెస్టివ్ ఇచ్చిన ప్రకారం 10000 జీతం పెంచాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, సిపిఐ ఇన్స్పెక్షన్ సౌకర్యం కల్పించాలని, మధ్యాహ్నం భోజన కార్మికులకు ఉచిత వైద్య సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. కోడిగుడ్డు, సరుకులు, బియ్యంతో పాటు గ్యాస్ చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా జవా కాశి పోస్టున్న వాటికి ఎలాంటి బిల్లు రావట్లేదని ప్రత్యేక బిల్లు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. వీటితోపాటు మధ్యాహ్నం భోజన కార్మికుల పెండింగ్ బిల్లులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ బీసీ పేరుతో బిల్లులు చెల్లించడం వల్ల వారి పరిస్థితి రంగా మారిన బిల్లులో సమగ్రమైన సమాచారం లేకుండా అరాకా రంగా ఏసి చేతులు తెలుపుకుంటున్నారని దీనిపై సమగ్ర లెక్కలు చూపాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కార్మికుల న్యాయమైన సమస్యలు పరిష్కారం కోరుతూ పెద్ద ఎత్తున పోరాటం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో మహిళా సమైక్య డివిజన్ కన్వీనర్ ఎన్.కె రంజానీ బి, కర్ర రాజమ్మ, పిట్టి బుచ్చాబు, పిఠిటియూసీ మండల అధ్యక్షులు, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం కార్యదర్శి లోక వెంకటేశ్వరరావు, బింగి వెంకటేశ్వరరావు, సామ్రాజ్యం, లాల్ మహమ్మద్, సీతా మహాలక్ష్మి, రాధమ్మ, సూరమ్మ, నాగమణి, కనకమ్మ, మల్లమ్మ, పుల్లమ్మ, కోటయ్య, ఇందిరా, వరలక్ష్మి, మంగ, తిరుపతమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో విద్యుత్ ను స్తంభింపజేస్తాం



ప్రజాపక్షం / పాల్వంచ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యుత్ రంగంలో జెన్సీ, ట్రాన్స్ కోలో పనిచేస్తున్న 20వేల మంది ఆర్దిజన్ కార్మికులను కన్ వర్షన్ చేయాలని కోరుతూ రాష్ట్రంలో జనవరి 20 నుండి 25వ తేదీ వరకు రిలే నిరహార దీక్షలు చేపట్టారు. అందులో భాగంగా పాల్వంచ లోని కేటీపీఎస్ గేట్ ఎదుట జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన రిలే నిరహార దీక్షలను సోమవారం విద్యుత్ ఆర్దిజన్ కార్మిక సంఘం (ఏఐటీయూసీ) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నరాలి ప్రసాద్, జేపీసీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ ఎం.డి వజీర్ కార్మికులకు పూల దండలు వేసి దీక్షలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఓఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో సీఎం కేసీఆర్ విద్యుత్ రంగంలో పనిచేస్తున్న 20వేల మంది కార్మికులను కన్వర్షన్ చేయకుండా ఆర్దిజన్ అని పేరు పెట్టి అన్యాయం చేశారన్నారు. ఆర్దిజన్ అని జీత వలన కార్మికుల ఉనికి ప్రశ్నార్థకంలో ఉన్నదని, జీవితం మొత్తం



- విద్యుత్ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి - ఆర్దిజన్ కార్మికుల రిలే నిరహార దీక్షలు ప్రారంభం

రెగ్యులర్ కాకుండా వెళ్లి చాకిరి చేస్తూ సమీధులు కావాల్సి వస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చట్ట ప్రకారం 5వట్లు పూర్తి సర్వీస్ చేసిన కార్మికులను ఇంక్రిమెంట్, గ్రేడ్ ప్రమోషన్ ఇవ్వాలని కానీ 10వట్లు దాటినా పదోన్నతి లేదని, కార్మికులచే వెళ్లి చాకిరి, శ్రమ దోపిడిని ప్రభుత్వం చట్టబద్ధం చేశారని అన్నారు. తక్షణం అందరికీ కన్వర్షన్ చేయాలని, కేసీఆర్ చేసిన మోసం నుండి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కన్వర్షన్ చేయాలని కోరారు. లేని యేడల తెలంగాణ మొత్తం విద్యుత్ సరఫరా స్తంభింప చేస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.

పాదయాత్రకు అనుమతి ఇవ్వాలి

ప్రజాపక్షం/కారేపల్లి: జిల్లాలో జరిగే 10 కిలోమీటర్ల పాదయాత్రలో పాల్గొనేందుకు అనుమతి కోరుతూ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో సిబిఐయి మండల కన్వీనర్ కే నరేంద్ర ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ వైద్యాధికారి భూకాకా సురేష్ కు వినతి పత్రం సోమవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఆశా వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా కమిటీ పిలుపు మేరకు ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగే పాదయాత్రలో పాల్గొంటున్నామని, అందుకు వైద్యాధికారిని అనుమతి ఇవ్వాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశా వర్కర్స్ వై రాధ, సి హెచ్ పుష్పలత, ఏ దేవకరుణ, ఎం కుమారి, జి కళ్యాణి పాల్గొన్నారు.



భూమి లేదు.. ఉపాధి హామీ పనికి పోలే..

ఆత్మీయ భరోసా వచ్చేనా..

ప్రజాపక్షం/పెనుబజ్జి: పెనుబజ్జి సెంటు భూమి లేదు సారూ.. ఉపాధి హామీ పనికి వెళ్ళలేదు సారూ.. ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా వచ్చేనా సారూ.. అంటూ భూమి లేని నిరు పేదలు ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఉపాధి హామీ పనికి పోతే చాలి చాలని కూలి వస్తది దాంతో పెళ్ళాం బిడ్డలని పెంచలేము అలా అని వ్యవసాయం చేద్దాం అంటే భూమి లేదు. కుటుంబం బతకాలి అందుకే ఇతర పనులు, మురా పని, ధాన్యం లోడింగ్, తాపి పనిలో కూలికి నాభ్యర్థి తో కలసి ఇద్దరం పోతే కుటుంబం అనే బంధి బతుకు సాగుతుంది. అందులోనే పిల్లల చదువు, ఇంటి ఖర్చులు, ఆరోగ్యం కొరకు ఇలా అన్ని భరించాలి అంటే ఇతర పనులకు మాత్రమే వెళ్ళాలి సార్లు, పాలకులు ఆలోచించాలి. సెంటు భూమి లేని నిరు పేదలకు ఆత్మీయ భరోసా మంజూరు చేయాలని కోరుతున్నారు. ఉపాధి హామీ పనికి 20 రోజులు వెళితేనే ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా అంటే కొద్ది మందికి మాత్రమే అర్హత వుంటుందని నిజంగా సెంటు భూమి లేని వారిని గుర్తించి ఈ పథకాన్ని మంజూరు చేయాలని నిరుపేదలు కోరుతున్నారు.

సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/మణుగూరు: పిన పాక నియోజకవర్గం పరిధిలోని భూర్లంపాడు, పినపాక మండలాలకు చెందిన లబ్ధిదారులకు సిఎం ఆర్ఎఫ్ చెక్కులను సోమవారం స్థానిక క్యాంప్ కార్యాలయంలో శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు పంపిణీ చేశారు. రెండు మండలాలకు చెందిన లబ్ధిదారులు 1,25,000 రూపాయల అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని పేద ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని, ఆర్దికంగా ఇబ్బంది పడుతున్న కుటుంబాలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించటమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని అన్నారు. నియోజక వర్గంలో ప్రజలకు ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉంటానని, పేదల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిత్యం పనిచేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణుగూరు, భూర్లంపాడు, పినపాక మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ పథకాలపై గ్రామసభలు

ప్రజాపక్షం/ ఎర్రపాలెం : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయనున్న ప్రభుత్వ పథకాలపై మంగళ, బుధవారాల్లో మండలంలోని అన్ని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో గ్రామ సభలు నిర్వహించనున్నట్లు తహశీల్దార్ మన్నె ఉషాశారద తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల తదితర పథకాలపై గ్రామ సభలు నిర్వహించి లబ్ధిదారుల ఎంపిక చేయనున్నట్లు తెలిపారు. మండల ప్రజలు అందరూ గ్రామసభలకు హాజరై పథకాలకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని ఆమె పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ లో చేరిన మూలూరి శ్రీనివాసరావు దంపతులు

ప్రజాపక్షం/ ఎర్రపాలెం : ఎర్రపాలెం సహకార సంఘం అధ్యక్షులు మూలూరి శ్రీనివాస రావు, మాజీ సర్పంచ్ స్వప్న దంపతులు బిఆర్ ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి ఆదివారం తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమార్క సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి కాంగ్రెస్ కందుమాలు కట్టి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. బలమైన క్యాడర్ కలిగిన నాయకులు మూలూరి శ్రీనివాసరావు తనదైన శైలిలో రాజకీయాల్లో రాణిస్తున్నాడు. గడిచిన ఐదేళ్లకాలంలో ఆయన కుటుంబం నుండి తన సతీమణి జమలాపురం గ్రామసర్పంచ్ గా అలాగే వారి సోదరుడి సతీమణి గ్రామ ఎంపటిసిగా ఎన్నికయ్యారు. అలాగే మూలూరి శ్రీనివాసరావు ఎర్రపాలెం సొసైటీ చైర్మన్ గా ఎన్నికయ్యారు. ఆయన వెంట పెద్ద ఎత్తున అనుచరగణం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.



గుంత వద్ద రక్షణ సూచికలు ఏర్పాటు

ప్రజాపక్షం/వైరా: వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఐదో వార్డులో పాత కూరగాయల మార్కెట్ వద్ద అమృత పథకం క్రింద వాటర్ ట్యాంకు నిర్మించేందుకు గుంటను తవ్వారు. ఆ గుంట వద్ద ఎలాంటి రక్షణ సూచికలు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో ప్రజాపక్షం దినపత్రికలో గుంట తవ్వి వదిలేశారు అనే శీర్షికను ప్రమోదించడం జరిగింది. ఈ శీర్షికకు స్పందించిన అధికారులు అసంపూర్తిగా ఆగిపోయిన ట్యాంక్ నిర్మాణం కోసం తీసిన గుంట వద్ద సూచికలతో పాటు రక్షణగా తాడు ఏర్పాటు చేశారు.



వంద కోట్లతో వైరా మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి



ప్రజాపక్షం/వైరా: వైరా మున్సిపాలిటీ సాధారణ సమావేశం, మున్సిపాల్ పాలకవర్గ చివరి సమావేశం సోమవారం వైరా మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం నందు మున్సిపాల్ చైర్మన్ సూతకాని జైపాల్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సాధారణ సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ జైపాల్, మున్సిపాల్ కమీషనర్ చింతా వేణు ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ కు స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ వైరా మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి రూ.100కోట్లు రానున్నాయని, దానికి సంబంధించిన అన్ని ప్రతిపాదనలు పంపించడంతో పాటు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టివిక్రమారావుని మంత్రులను కలిసి వివరించడం జరిగిందని, త్వరలోనే రూ.100కోట్లు వైరా మున్సిపాలిటీకి రానున్నాయని అన్నారు. ఆ నిధులతో ప్రతి వార్డు అన్ని సౌకర్యాలతో డ్రైనేజీలు, రోడ్లతో పాటు సుందరీకరణంగా తీర్చిదిద్దడామని

**-రాజకీయాలకు అతీతంగా అభివృద్ధి పనులు
-పాలకవర్గ ప్రజాప్రతినిధులకు అభినందనలు
-ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్**

అయిన అన్నారు. వైరా మున్సిపాలిటీ పాలకవర్గం ఈ నెల26తో పూర్తవుతున్న నేపథ్యంలో కొన్నిలక్ష అందరూ ఈ ఐదు సంవత్సరాలు ఒక రికి ఒకరు సహాయంగా ఉంటూ రాజకీయాలకు అతీతంగా మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేశారని, కొన్నిలక్ష పదవికాలం అయిపోయిన తర్వాత కూడా ప్రతి వార్డును అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తానని, ఈ సందర్భంగా మీకు అభినందనలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాల్ చైర్మన్ సూతకాని జైపాల్, చైర్మన్లకు ముఖ్యపాటి సీతారాములు, తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ బొర్రా రాజశేఖర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్, పిసిసి కార్యదర్శి కట్ల రంగారావు, పొదిల హరినాథ్, పమ్మి అశోక్, కమీషనర్ చింతా వేణు, కొన్నిలక్ష డేడికమారి, బత్తుల గీత, మాదినే సునీత, లగడపాటి లక్ష్మీరాజ్యం, కన్నెగంటి సునీత, కర్నాటి నందిని, దారెల్లి పవిత్రకుమారి, వనమా విశ్వేశ్వరరావు, డాక్టర్ కోటయ్య, గుడిపూడి సురేష్, చల్లగుండ్ల నాగేశ్వరరావు, తడికమక్క నాగేశ్వరరావు, గుగులోతు లక్ష్మీబాయి, ఇమ్మడి రామారావు, అప్పం సురేష్, బీబా, మున్సిపాల్ అధికారులు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి భాస్కర్, ఏఈవో శ్రీమన్య, ఆర్ఐఐ ప్రదీప్, పలువురు వార్డు అధికారులు, మున్సిపాల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రధానోపాధ్యాయుడిపై దాడి సిగ్గుచేటు



ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : తుక్కూడ హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు పై దాడి చేయటం సిగ్గుచేటు అని ఉపాధ్యాయ సంఘాల ఐక్యవేదిక ప్రతినిధి యూపీఎస్ మండల కార్యదర్శి తొర్తి గురవయ్య పేర్కొన్నారు. మండలం లోని పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సోమవారం నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. రంగారెడ్డి జిల్లా,

ఉపాధ్యాయ సంఘాల ఐక్యవేదిక ప్రతినిధులు

తుక్కూడ పాఠశాల లో అయ్యప్ప మూలధారణ విద్యార్థికి మోకాలు తగిలించిన హెచ్ఐయం రాములు పై దాడి చేశారని అన్నారు. అసభ్య పదజాలంతో దూషించి, విచక్షణ రహితంగా దాడి చేయటం సరికాదని అన్నారు. అదే విధంగా వర్గీకరణ ను ధ్వంసం చేశారని ఆరోపించారు. ఇంత జరిగినా పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి చేతులు దులుపుకున్నారని అన్నారు. వెంటనే అరెస్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా కొలగిరి లో ఉపాధ్యాయుడు పై దాడి చేశారని అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు ఆత్మశ్చైర్యాన్ని దెబ్బతీస్తున్నారని, వారికి రక్షణ కల్పించాలని కోరారు. ఉపాధ్యాయుల పై ఆరాచక శక్తుల దాడిని అరికట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ సంఘాల ప్రతినిధులు మండలపు శ్రీనివాసరావు, రామారావు, గోవిందరావు, సత్యనారాయణ, శ్రీనివాసరావు, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధ్యాహ్న భోజన వర్కర్స్ ను ఆదుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/సుజాతనగర్: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఉన్న మధ్యాహ్న భోజన వర్కర్స్ ను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని తెలంగాణ మధ్యాహ్నం భోజన వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి నక్షత్రపల్లి విజయలక్ష్మి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఎంఈడికి సమన్వయంతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని ఏబిటియూసీ సుజాతనగర్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వంట కార్మికులపై అన్యాయాలు, అక్రమాలు అడ్డుకోవడం కోసం ఎంఈడి కార్యాలయాల ముందు ధర్నా నిర్వహించడం జరుగుతుంది అన్నారు. కోడిగుడ్లకు ఐదు రూపాయలు అందించడంతో ఎనిమిది రూపాయలు ఖర్చు రావడంతో ఇబ్బందులు గురికావాల్సి వస్తుందన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తయిన సమన్వయం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. 3000 రూపాయలు ఇచ్చే వేతనం కూడా సరైన సమయంలో అందించడంలో



విఫలం అయ్యారు అన్నారు. మధ్యాహ్న భోజన వర్కర్స్ సమన్వయం వెంటనే పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి భూకృష్ణ దనురు, కుమారి హనుమంతరావు, బొడ్డు కేశవరావు, ఏబిటియూసీ యూనియన్ నాయకులు, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

పరివర్తన యశోద ఫౌండేషన్ సేవలు అభినందనీయం

- ఎంఎల్ఎ డా.తెల్లం వెంకట్రావు

ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : పరివర్తన యశోద ఫౌండేషన్ సేవలు అభినందనీయమని ఎంఎల్ఎ డా.తెల్లం వెంకట్రావు అన్నారు. ఫౌండేషన్ తొలి వార్షికోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం వికలాంగులు, వృద్ధులు, పేదలకు బియ్యం పంపిణీ చేయడంతో పాటు అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యాతిథిగా విచ్చేసిన ఎంఎల్ఎ మాట్లాడుతూ సమాజంలో అభాగ్యులను ఆదుకునేందుకు స్వచ్ఛంద సేవలు వెలవడం అభినందనీయని, వారి నిస్వార్థ సేవలు ఇతరులకు స్ఫూర్తిదాయకం అన్నారు. వీరిని స్ఫూర్తిగా తీసుకుని మరికొందరు సేవ చేసేందుకు ముందుకు రావాలన్నారు. అనంతరం యశోద ఫౌండేషన్ సేవసమితి అధ్యక్షులు కొమ్మగిరి వెంకటేశ్వరరావు జన్మదినం సందర్భంగా సమావేశ ప్రాంగణంలో ఎంఎల్ఎ సమక్షంలో కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



ములో కాంగ్రెస్ నాయకులు రమాకాంత్, వెంకటరెడ్డి, చాట్ల రవికుమార్, కొప్పుల తిరుపతి, జిందా, రాజీవ్, అలవాల రాజా, వాల్మీకి, మేకల లత, నాగమణి, చిట్టిబాబు, ఈశ్వర్ రెడ్డి, జానకమూర్తి, ప్రభాకర్, రమాదేవి, రాణి, అప్పారావు, లక్ష్మణ్, గిరి, నిహాల్ పాల్గొన్నారు.

డబుల్ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికలో లొల్లి...!

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : మండలంలోని అచార్లగూడెం లో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లను లబ్ధిదారులకు కేటాయించేందుకు సోమవారం ప్రత్యేక గ్రామ సభను నిర్వహించారు. స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ ఎల్.రమేష్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ సభను నిర్వహించారు. గ్రామంలో నిర్మించిన 18 ఇళ్లకు లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసేందుకు ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులతో ప్రత్యేక సమావేశంను నిర్వహించారు. అధికారులు సిద్ధం చేసిన అర్హుల జాబితాను ప్రకటించారు. వీటిపై అభ్యంతరాలను స్థానికులు వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా గ్రామంలో అర్హత ఉన్న వారు చాలా మంది ఉన్నారని వారికి కూడా ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సేవ ధ్యంలో అధికారులతో వాగ్వివాదంకు దిగారు. కాగా స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ చోరవ తీసుకుని వారితో ప్రత్యేకంగా చర్చించారు. వారి వివరాలను స్వయంగా నమోదు చేసుకున్నారు. వీరికి మిగిలిన స్థలాలను కేటాయించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ జె.మానిక్వాన్, మండల పంచాయతీ అధికారి శివ, మండల రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ బీ.రవి, పంచాయతీ కార్యదర్శి రామకృష్ణ, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు, పాల్గొన్నారు.



గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యమని నేలకొండపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెన్నపూ సల సీతారాములు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని అచార్లగూడెం గ్రామంలో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంకు సోమవారం శంఖుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణ లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి జరుగుతుందని అన్నారు. మంత్రి శ్రీనివాసరెడ్డి అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. బోసన్ తో రైతులకు ఎంతో ప్రయోజనం జరిగిందని అన్నారు. నాలుగు పథకాలతో అన్ని వర్గాల వారిని ఆదుకునేందుకు చర్యలు తీసుకుంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ శాఖమూరి రమేష్, నాయకులు బచ్చలకూరి నాగరాజు, జెరిపోతుల అంజిని, యం. వెంకన్న, బప్పలకూరి పెద్ద మైసయ్య, కొత్తపల్లి సుబ్బారావు, వెంకట్రామయ్య, రామయ్య చంద్రశేఖర్, భూ చక్రవర్తి, సైదా, సాయి నవీన్, లాల్ పాషా, నజీర్ పాషా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గౌడ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శిగా సత్యనారాయణ

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : తెలంగాణ గౌడ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి గా నేలకొండపల్లి కి చెందిన జెరిపోతుల సత్యనారాయణను నియమించారు. ఈ మేరకు జిల్లా అధ్యక్షుడు కత్తి నెహ్రూ సోమవారం నియామక పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనారాయణ మాట్లాడారు. గౌడ సంఘం అభివృద్ధికి శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. తన పై నమ్మకంతో బాధ్యతలు అప్పగించిన సంఘం రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మండలంలోని పలువురు సత్యనారాయణ నియామకం పట్ల హర్షం ప్రకటించారు. ఘనంగా సన్మానించారు.



సుధాదేవి పిరిమిడ్ స్పీరిచ్యువల్ సొసైటీ

ఆధ్వర్యంలో భారీ శాఖాహార ర్యాలీ

ప్రజాపక్షం/పాల్వంచ : సుధాదేవి పిరిమిడ్ స్పీరిచ్యువల్ సొసైటీ మూమెంట్ పాల్వంచ వారి 13వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం పాల్వంచలో 24గుంటల మహాధ్యానంతో పాటు భారీ శాఖాహార ర్యాలీ నిర్వహించారు. సుధాదేవి పిరిమిడ్ హనుమంతరావు, సరస్వతిల సారధ్యంలో 150మంది ధ్యాన యోగులతో బొల్లరిగూడెం నుండి హైస్కూల్ రోడ్, సలరాజ్ సెంటర్, అంబేద్కర్ సెంటర్, బస్స్టాండ్ సెంటర్, కూరగాయల మార్కెట్, శాస్త్రిబొమ్మ మీదుగా భారీ శాఖాహార ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం సుధాదేవి పిరిమిడ్ బొల్లరిగూడెం ధ్యాన గురువు సురంపల్లి హనుమంతరావు, సరస్వతి అధ్యక్షతన జరిగింది.



గ్రామసభలపై విస్తృత ప్రచారం చేయాలి

ప్రజాపక్షం/చింతకాని : నేటి నుంచి నిర్వహించనున్న గ్రామసభలపై గ్రామంలో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించాలని చింతకాని మండల ప్రత్యేకాధికారి డిఎన్వో చంద్రనీకుమార్ తెలిపారు. సోమవారం చింతకాని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామసభల నిర్వహణలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు చేపట్టాలని ఒక రోజు ముందు టూఅండ్ ద్వారా ప్రజలకు తెలియపర్చాలన్నారు. గ్రామసభలో ప్రతి ఫిర్యాదును స్వీకరించాలన్నారు. అనంతరం చింతకాని లో రేషన్ కార్డుల సర్వే తీరును పరిశీలించారు. ఈ సమావేశంలో తహశీల్దార్ కూరపాటి అనంతరాజు, ఎంపీడీవో రామయ్య, ఏవో మానస, డిటి వీరభద్రునాయక్, మండల అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



26న మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ

-ఎంపిల ద్వారా కేంద్రానికి రైతాంగ సమస్యలు -సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : పంటలకు కనీస మద్దతు ధర చట్టం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో రైతు, కార్మిక, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ట్రాక్టర్, మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ నిర్వహించనున్నట్లు సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా నేతలు తెలిపారు. సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా సమావేశం సోమవారం సిపిఎం కార్యాలయంలో జరిగింది. మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీని విజయవంతం చేసేందుకు విస్తృత ప్రచారం చేయాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. పార్లమెంటు సభ్యుల ద్వారా వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు మద్దతు ధర నిర్ణయించే విషయంలో ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెచ్చేందుకు లేఖలు అందజేయాలని నిర్ణయించారు.



యించారు. అందులో భాగంగా ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యులు రామన హయం రఘురాంరెడ్డి ద్వారా లేఖను కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పంపేందుకు ఎంపి క్యాంపు కార్యాలయ బాధ్యులకు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొండపర్తి గోవిందరావు, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మాదినేని రమేష్, నాయకులు వాసిరెడ్డి ప్రసాద్, ఎన్కెఎం నేతలు మలీడు నాగేశ్వరరావు, ఆవుల వెంకటేశ్వర్లు, రాజేంద్రప్రసాద్, మురళి పాల్గొన్నారు.

రాజీవ్ స్వగృహ ఇండ్లను పేదలకు కేటాయించండి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : రాజీవ్ స్వగృహ ఇండ్లను అర్జులైన పేదలకు కేటాయించాలని సిపిఐ డిమాండ్ చేసింది. సోమవారం సిపిఐ నేతలు రాజీవ్ స్వగృహ ఇండ్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ

-సిపిఐ డిమాండ్

జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మహ్మద్ సలాం మాట్లాడుతూ పాలకులు రాజీవ్ స్వగృహ ఇండ్ల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించారని దీనితో కోట్లాది రూపాయల ప్రజా ధనం వృధా అయిందని తెలిపారు. దశాబ్ద కాలంగా రాజీవ్ స్వగృహ ఇండ్ల గురించి పట్టించుకున్న నాథుడే లేదన్నారు. ఇండ్లకు మరమ్మతులు నిర్వహించి అర్జులైన పేదలకు పంపిణీ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఇండ్లు లేని నిరుపేదలను గుర్తించి అందజేయాలని లేని వక్షంలో ఆందోళన చేపడతామన్నారు. గతంలో రాజశేఖరరెడ్డి ప్రభుత్వం నిర్మించిన ఈ ఇండ్లను ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం అని చెప్పుకుంటున్న ప్రస్తుత పాలకులు పంపిణీ చేయాలని సలాం సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నాయకులు యానాలి సాంబశివరెడ్డి, నూనె శశిధర్, జ్యూలూ సర్పంచ్ రావు, ఎండి రెహమాన్, శేఖర్ నాయక్, చానా, రఫీ, ఆదిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామసభలను విజయవంతంగా నిర్వహించాలి



ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయవలసిన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయభరోసా, రేషన్ కార్డుల జారీ సంక్షేమ పథకాల అమలులో భాగంగా నేడి సుండి నిర్వహించనున్న గ్రామసభలు పూర్తి ప్రజా సమ్మతితో జరగాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. సోమవారం ఐడిఓసి సమావేశ మందిరం నుండి అదనపు కలెక్టర్ డి వేణుగోపాల్ రావు, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ విద్యా చందన తో కలిసి ఆరేడిఓలు, తహశీల్దార్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపిడిఓలు, ఎంపిఓలు, పంచాయితీ కార్యద

- ప్రజాభిప్రాయం మేరకు, ప్రజల సమ్మతితో జరగాలి
- అర్జుల జాబితా ప్రదర్శించాలి
- దరఖాస్తుల స్వీకరణకు ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేయండి
- కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

ర్శులతో పాటు సంబంధిత అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామసభల సజావుగా సాగేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. గ్రామసభ నిర్వహించే ప్రణాళికలు రూపొందించాలని, సభ జరిగే ప్రదేశంలో టెంట్లు, మైక్ సెట్లు, మంచినీటి సదుపాయం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గ్రామసభల్లో ప్రజలు లేవనెత్తే సందేహాలను అధికారులు నివృత్తి చేయాలని, ప్రజలు పెద్దెత్తున పాల్గొనేలా చూడాలని, ఇందులో భాగంగా ఫెక్సీలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. సంక్షేమ పథకాల అర్జుల జాబితాను గ్రామసభల్లో ప్రదర్శించాలన్నారు. జాబితాలో పేర్లు లేని వారు దరఖాస్తులు అందించేందుకు ప్రత్యేక కౌంటర్లు సిద్ధం చేయాలన్నారు. ఈ విషయం జిల్లా సీఎంపీ నాగలక్ష్మి, జిల్లా పౌరసంరక్షణ అధికారి రుక్మిణి, హౌసింగ్ పిడి శంకర్, జిల్లా వ్యవసాయాధికారి బాబూరావు, జిల్లా పంచాయితీ అధికారి చంద్రమౌళి, ఏఓ రమాదేవి, వ్యవసాయశాఖ ఏఓలు, ఇదర శాఖల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఆరోగ్యాల పట్ల శ్రద్ధ తీసుకోవాలి : ఐటిడిఐ పిఓ

ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : సంక్రాంతి సెలవులు ముగించుకుని ఐటిడిఐ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వసతి గృహాలు, సంక్షేమ హాస్టళ్లకు వచ్చిన విద్యార్థుల ఆరోగ్యాల పట్ల సంబంధిత హెచ్ఐలు, వార్డెన్లు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఐటిడిఐ పిఓ బి రాహుల్ అన్నారు. సోమవారం ఐటిడిఐ సమావేశం



మందిరంలో నిర్వహించిన గిరిజన దర్బారుకు హాజరైన ఆయన పలు ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన గిరిజనుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా పిఓ మాట్లాడుతూ, సెలవులు అనంతరం ఇళ్ల నుండి విద్యార్థులు చేరుకుంటారని, వారికి ఇంటిపై బెంగ ఉంటుందని, మరో ప్రక్క తడి వాతావరణం ఉన్నందున జలుబు, దగ్గు వంటివి సంభవించే అవకాశం ఉందన్నారు. వీటన్నింటినీ దృష్టిలో పెట్టుకుని విద్యార్థుల మానసిక, శారీర ఆరోగ్యాలపై దృష్టి సారించాలన్నారు. ప్రభుత్వం ద్వారా అమలువుతున్న అన్ని సంక్షేమ పథకాలు అర్జులైన గిరిజనుల

అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అందిన దరఖాస్తులను అధికారులు పరిశీలించి సమస్యలను తీర్చాలని, పరిష్కారానికి నోచుకోని వాటిపై సమగ్ర నివేదకలు అందించాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపిఓ జనరల్ డేవిడ్ రాజుతో పాటు ఇతర శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **స్వచ్ఛంద సంస్థల దరఖాస్తులు స్వీకరణ...** ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : గిరిజనుల బాగుకోసం పనిచేసే వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థల నుండి కొత్త ప్రాజెక్టులకై దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు ఐటిడిఐ ప్రాజెక్టు అధికారి బి రాహుల్ సోమవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తిగల వారు ప్రాజెక్టులకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనల దరఖాస్తులను ఫిబ్రవరి 15వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్లో దఖ్యార్పణ ద్వారా ట్రైబల్.గవ్.ఇన్ పోర్టల్ ద్వారా సమర్పించాలని సూచించారు.

పట్టుబడ్డ గంజాయి దహనం

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం క్రైం : ఖమ్మం కమిషనరేట్ పరిధిలోని వివిధ పోలీసు స్టేషన్లలో అక్రమంగా తరలిస్తూ పట్టుబడిన 216 కిలోల గంజాయిని పోలీస్ కమిషనర్ నేతృత్వంలో సోమవారం దహనం చేశారు. తల్లాడ మండలం గోవల్పేట గ్రామంలో ఉన్న ఏడబ్యూఎం కన్స్ట్రెస్టిబ్లె టెన్సిస్ బెన్సిన్ గ్లాంట్లో గంజాయిని దహనం చేసినట్లు అడిషనల్ డిసిపి అడ్వీన నరేష్ కుమార్ తెలిపారు. ఖమ్మం ట్రీటౌన్, ఖానాపూరం చావేలి, ఖమ్మం రూరల్, వేంసూరు, వి ఎం బంజరా, వైరా, ఎర్రపాలెం, మధిర, బోనకల్లు, కారేపల్లి పోలీసు స్టేషన్లకు సంబంధించిన 18 కేసుల్లో గంజాయిని అక్రమంగా తరలిస్తున్న, అమ్మకాలు జరిపిన సదరు నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్కు తరలించి వారి నుంచి స్వాధీనం చేసుకుని సిజ్ చేసి ఆయా స్టేషన్లలో నిల్వ ఉంచిన గంజాయిని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల గెజిట్ నోటిఫికేషన్ల ఆధారంగా పోలీసు ఉన్నతాధికారుల సూచనల మేరకు నిర్దిష్టం చేయడం జరిగిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆయన వెంట టాస్కోఫోర్స్ ఏసిపి రవి, సిసిఆర్బి సిఐ స్వామి, తల్లాడ ఎస్సై కొండలరావు ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.



రూ. 91 లక్షలకు ఐపి దాఖలు

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం లీగల్ : వరుసగా దివాళా పిటిషన్లు దాఖలువుతున్న నేపథ్యంలో సోమవారం మరో దివాళా పిటిషన్ (ఐపి) దాఖలైంది. ఖమ్మంజిల్లా తిరుమలూరుపాలెం మండలం పాపాయిగూడెం గ్రామానికి చెందిన పంచకర్ల వీరాంజనేయులు, పంచకర్ల దుర్గాప్రసన్నలు ట్రాన్స్ పోర్టు వ్యాపారం చేసేవారు. ఈ వ్యాపారానికి అధిక వడ్డీలకు అప్పులు చేశామని తీర్చే మార్గం కానరాక దివాళా పిటిషన్ దాఖలు చేసినట్లు తెలిపారు. బంధువులు, ప్రైవేటు వ్యక్తుల వద్ద రూ. 91,30,000 లకు ఖమ్మం సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టులో దివాళా పిటిషన్ వేసి 51 మంది రుణ దాతలను ప్రతిపాదులుగా పేర్కొన్నారు. తనను దివాళా దారునిగా ప్రకటించాలని ఆయన కోరారు.

హెల్పింగ్ హ్యూండ్స్ సేవలు ఆదర్శప్రాయం

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : హెల్పింగ్ హ్యూండ్స్ సంస్థ చేస్తున్న సేవలు ఆదర్శప్రాయమని అదనపు కలెక్టర్ డా॥ పి. శ్రీజ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో హెల్పింగ్ హ్యూండ్స్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అమెరికాలో ఉంటున్న మద్దినేని రవి, వారి మిత్ర బృందం పెద్ద ముసగాల గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద కుటుంబానికి రెండు లక్షల రూపాయలను అదనపు కలెక్టర్ పి. శ్రీజ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. పెద్ద ముసగాల గ్రామానికి చెందిన తడికమ్మల నాగేశ్వరరావు, స్వాతి దంపతుల కుమారుడు మనీష్, మనోజ్ లు పుట్టుకతోనే శారీరక వైకల్యంతో బాధపడుతున్నారన్న విషయాన్ని పత్రికల ద్వారా తెలుసుకున్న అమెరికాలో ఉంటున్న మద్దినేని రవి (మద్దినేని ప్రసాదరావు, కమల కుమారుడు), వారి మిత్ర బృందం ఆధ్వర్యంలో రెండు లక్షల రూపాయలను హెల్పింగ్ హ్యూండ్స్ సంస్థ ద్వారా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దినేని ప్రసాదరావు, కమల దంపతులు, పిఆర్బియూ జిల్లా అధ్యక్షులు యలమర్తి వెంకటేశ్వర్లు, ఓపెన్ సూల్ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ మద్దినేని పాపారావు, రిటైర్డ్ ఉపాధ్యాయులు సిరిపురపు రమణారావు, నాగేంద్రబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిఎన్జీవోస్ నూతన కమిటీకి కలెక్టర్ అభినందన

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : టిఎన్జీవోస్ యూనియన్ ఖమ్మంజిల్లా నూతన కమిటీని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అభినందించారు. సోమవారం టిఎన్జీవోస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు గుంటుపల్లి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో నూతన కార్యవర్గం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ను, అదనపు కలెక్టర్ డా॥ పి. శ్రీజను కలెక్టరేట్లో మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా టిఎన్జీవోస్ నూతన కమిటీని కలెక్టర్ అభినందించారు. అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులను శాలువలతో సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉద్యోగుల న్యాయమైన సమస్యల పరిష్కారానికి సహకరించాలని కలెక్టర్ ను వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి కొణిదెన శ్రీనివాస్, కోశాధికారి వల్లభ వెంకన్న, వైస్ ప్రెసిడెంట్ యర్రా రమేష్, కరణ్సింగ్, మహిళా వైస్ ప్రెసిడెంట్ లలితకుమారి, జాయింట్ సెక్రటరీలు తాళ్లూరి శ్రీకాంత్, బాస చంద్ర శేఖర్, ఏలూరి హరికృష్ణ, కోబార్, మహిళా జాయింట్ సెక్రటరీ శీలం రాధికారెడ్డి, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పెద్దినేని రాధాకృష్ణ, పబ్లిసిటీ కార్యదర్శి యర్రమక్క శ్రీనివాస్, ఖమ్మం నగర కమిటీ బాధ్యులు శంకర్, నెల్లూరి రవి, పవన్, ఖమ్మం రూరల్ యూనిట్ అధ్యక్షులు లింగమూర్తి, మధిర యూనిట్ అధ్యక్షులు గుర్రం శ్రీను, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హెచ్ఐవి, ఎయిడ్స్, సుఖ వ్యాధులపై అవగాహన

ప్రజాపక్షం/నత్తుపల్లి: ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ తెలంగాణ స్టేట్ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ హైదరాబాద్ వారి ఆదేశానుసారం సోమవారం నత్తుపల్లి పట్టణంలో సింగరేణి విరియా మరియు బస్ స్టాండ్ దగ్గర పనిచేస్తున్న వర్కర్లకు, లాల్ ద్రైవర్లకు, యువతకు మొబైల్ ఎలెసిడి వెబ్సైట్ ద్వారా హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్, సుఖ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నత్తుపల్లి ఐసిటిసి కౌన్సిలర్ జి. కుబేరుడు, డి. సురేష్, లాల్ టిక్డియ్యన్, జాగృతి స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అవుట్రిచ్ వర్కర్ వీణ పాల్గొన్నారు.

